

1939_LICUADORA FRUVER

FRONT PART

1939 - Licuadora Fruver Manual de instrucciones (Esp)



Recomendamos que lea detenidamente este manual de instrucciones y lo conserve para futuras consultas.

Descripción del Producto:



Especificaciones:

- Capacidad 380ml
- Batería de Litio 2000mAh, 3.7V
- Válida para 10-12 usos completamente cargada.
- Máxima velocidad motor: 22.000rpm en vacío/15.000rpm con carga

Carga:

Conecte el dispositivo a una fuente de alimentación adecuada utilizando el cable suministrado.

Durante el proceso de carga, el indicador luminoso permanecerá encendido en color rojo. Cuando el proceso de carga haya finalizado, el indicador se apagará.

Cuando la utilice por primera vez o tras un período prolongado de almacenamiento, cargue completamente la unidad antes de su uso.



Funcionamiento:

1. Introduzca los ingredientes dentro del recipiente. Se aconseja que los trozos no sean superiores a 1.5cm de tamaño.
2. Enrosque la tapa superior y asegure que las marcas del recipiente y la base queden alineados para desbloquear el mecanismo de seguridad.
3. Mueva la licuadora para asegurarse que no hay ingredientes pegados a la cuchilla.
4. Pulse el botón de control para poner en marcha la licuadora. Pulse nuevamente para detenerla. De lo contrario, la licuadora funcionará durante 40 segundos. Puede agitar la misma durante el uso para mejorar la calidad de la mezcla. Desenrosque la tapa superior para servir el contenido.
- 5.

Consejos de lavado y conservación:

1. Tras cada uso y antes de elaborar una nueva bebida, añada agua en el recipiente y ponga la licuadora en marcha para eliminar cualquier resto.
2. Para su almacenamiento, realice el mismo proceso añadiendo un poco de detergente, para luego desmontar la licuadora por completo, aclararla y secarla adecuadamente. No introduzca la parte de carga bajo el grifo, podría dañar el mecanismo.
3. No lavar con productos abrasivos o corrosivos. No apto para lavavajillas

Advertencias:

1. No abrir nunca la tapa superior con el artículo en funcionamiento o el mecanismo de seguridad desbloqueado. Si necesita manipular el contenido de la misma, utilice el accesorio que se incluye.
2. No sumergir la base en agua ni exponer a condiciones meteorológicas extremas.
3. No introducir en microondas.
4. Evite caídas que le puedan generar daños serios.
5. No intente reparar la unidad por sí mismo, contacte con un especialista.
6. Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada ya que posee una batería de litio integrada.
7. No lo instale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
8. No inserte ningún objeto metálico en la unidad, existiría la posibilidad de un cortocircuito.
9. Mantenga fuera del alcance de los niños.

Fallo	Solución
No funciona o la luz roja parpadea	Batería baja. Cargue el artículo
La luz roja parpadea en funcionamiento	Detenga y revise que no tiene piezas muy grandes dentro del recipiente.
Pérdida de líquido	Las piezas de sellado están mal colocadas. Revíselas
No funciona. Luz roja y azul parpadean	El vaso no está alineado correctamente con la base.



El símbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al final de la vida útil de los aparatos eléctricos y/o electrónicos, éstos deberán reciclarse por separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo de material para su correcto reciclaje. Para obtener más información, póngase en contacto con la autoridad local.



MADE IN PRC
MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. De Huerca-Overa, s/n, 04640, Pùbli, Almería, Spain.

BACK PART

1939 - Blender Fruver User Manual (Eng)



It is recommended to read this user manual carefully and keep it for future reference.

Product Overview:



Specifications:

- Capacity 380ml
- Lithium battery 2000mAh, 3.7V
- Suitable to use 10-12 times fully charged.
- Max. speed rotation: 22.000rpm no load/15.000rpm load

Charge:

Connect the device to a suitable power supply using the supplied cable.

During charging, the red indicator light will stay on. When the speaker is fully charged the indicator light will turn off.

Upon initial use or after a prolonged period of storage, fully charge the unit before use.



Operation:

1. Add the ingredients inside the container. It is advised that the pieces are not larger than 1.5cm in size.
2. Screw the top cap on and make sure the marks on the container and base line up to unlock the safety mechanism.
3. Move the blender to make sure there are no ingredients stuck to the blades.
4. Press the control button to start the blender. Press again to stop it. Otherwise, the blender will run for 40 seconds. You can shake it during use to improve the quality of the mix. Unscrew the top lid to serve the contents.
- 5.

Washing and storage tips:

1. After each use and before making a new drink, add water to the container and start the blender to remove any remains.
2. For storage, make the same process adding a little detergent, and then disassemble the blender completely, rinse it and dry it properly. Do not put the charging part under the tap, it could damage the mechanism.
3. Do not wash with abrasive or corrosive products. Not suitable for dishwasher.

Warnings:

1. Never open the top cover with the item running or the safety mechanism unlocked. If you need to manipulate the contents of it, use the included accessory.
2. Do not immerse the base in water or expose it to extreme weather conditions.
3. Not suitable for microwave oven.
4. Avoid falls that can cause serious damage.
5. Do not try to repair the unit yourself, contact a specialist.
6. To avoid risk, please do not dispose of it improperly as it has a built-in lithium battery.
7. Do not install near sources of heat or direct sunlight.
8. Do not insert any metal objects into the unit, there would be a possibility of a short circuit.
9. Keep out of reach of children.

Fault	Solution
Don't works /red light blinks	Low battery. Charge the item
Red light blinks while operation	Stop and check that you do not have very large pieces in the container.
Leaking	The sealing parts are bad assembly. Double check it.
Don't works. Red and blue light blinks	The cup is not properly aligned with base.



This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more information, contact your local authorities.



MADE IN PRC
MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. De Huerca-Overa, s/n, 04640, Pùbli, Almería, Spain.